



Міністерство освіти і науки України,
Інститут педагогіки НАПН України,
Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти»,
Барановицький державний університет (Республіка Білорусь),
Телавський державний університет імені Я. Гогобашвілі (Грузія),
Педагогічний університет імені Комісії національної освіти у Кракові,
Державна вища професійна школа у м. Хелм (Польща),
Жезказганський університет імені О.А.Байконурова (Казахстан),
Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка,
Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана
Хмельницького,
Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка,
Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Запрошуємо вчених, аспірантів, науково-педагогічних працівників,
студентів, магістрантів, учителів, викладачів до участі у роботі
II Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції

«ПОЧАТКОВА ОСВІТА: ІСТОРІЯ, ПРОБЛЕМИ, ПЕРСПЕКТИВИ»,

яка відбудеться **21 жовтня 2021 року**

у Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя
(адреса: 16602 Чернігівська область, м. Ніжин, вул. Графська, 2).

ГОЛОВНІ НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ:

1. Педагогічна освіта в умовах Євроінтеграції.
2. Компетентнісний підхід в сучасній початковій школі.
3. Теоретико-методичні аспекти модернізації освітнього процесу в Новій українській школі.
4. Організаційно-педагогічні умови актуалізації творчого професійного потенціалу майбутніх учителів НУШ.
5. Педагогічний супровід розвитку дітей молодшого шкільного віку в умовах сучасного закладу освіти.
6. Діяльнісний підхід в Новій українській школі.

Програма конференції передбачає: наукові доповіді, дискусії, презентації, тренінги і майстер-класи.

Робочі мови конференції: українська, польська, російська, англійська.

Форма участі в Інтернет-конференції – **дистанційна**, яка передбачає: публікацію тез в електронному збірнику матеріалів, що буде розміщений через 14 днів після дати проведення конференції на web-сторінці за адресою: <http://ndu.edu.ua/index.php/ua/kafedra-pedagogiki/konferentsii>

Також є можливість опублікувати наукову статтю у збірнику наукових праць «**Наукові записки НДУ. Серія: Психолого-педагогічні науки**», що входить до переліку фахових видань України (категорія «Б») та індексований в наукометричних базах. З питань публікації наукових статей в «Наукових записках» звертатись до **Демченко Наталії Михайлівни (моб.тел.: 098-445-62-71)**. Правила оформлення наукових статей до збірника «Наукові записки», умови та вартість

публікації розміщені за посиланням:
http://www.ndu.edu.ua/storage/2021/info_ukr.pdf

Для участі в конференції необхідно до **17 жовтня 2021 року (включно)** надіслати на електронну пошту до Оргкомітету nizhyn.kaf.ped@gmail.com лист з поміткою «*Конференція НДУ*», який міститиме три файли, назви яких мають починатися з прізвища автора:

- заявку (Дмитренко_заявка);
- тези (Дмитренко_тези);
- фото квитанції про сплату оргвнеску (Дмитренко_оплата).

Заявку, тези, копію квитанції про сплату надсилати одним листом (тема: «*Конференція НДУ*») з прикріпленими трьома файлами на електронну адресу nizhyn.kaf.ped@gmail.com

Фінансові умови участі в конференції:

Організаційний внесок за участь у конференції – **120грн.** для макетування програми, збірника тез та сертифікатів учасників конференції, електронний варіант яких буде викладений на сайті Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя (на сторінці кафедри педагогіки, початкової освіти та освітнього менеджменту):
<http://ndu.edu.ua/index.php/ua/kafedra-pedagogiki/konferentsii>

Організаційний внесок необхідно перераховувати на картковий рахунок Приватбанку: **5168 7422 4268 4854 (Дубровський Валерій Леонідович)**, призначення платежу – *Участь в конференції Ім'я та Прізвище учасника.*

Після відправлення матеріалів на E-mail: nizhyn.kaf.ped@gmail.com Ви обов'язково отримуєте повідомлення-відповідь «*Вашу статтю отримано та зараховано*». Якщо протягом доби Ви не отримали повідомлення, будь-ласка, передзвоніть **Мачачі Юлії Миколаївні** (моб. тел.: **068-197-55-72**).

- ♦ **Одноосібні ТЕЗИ професорів, докторів наук друкуються безкоштовно.**
- ♦ **Для закордонних учасників участь в конференції безкоштовна.**

До участі в конференції приймаються тези українською, польською, російською, англійською мовами **обсягом 2-3стор.** (редактор WORD, розширення doc, шрифт Times New Roman 14, міжрядковий інтервал 1,5. Поля з усіх сторін 20 мм). Матеріали надсилаються на E-mail: nizhyn.kaf.ped@gmail.com

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ

- матеріали повинні відповідати тематиці конференції, сучасному стану науки, бути літературно опрацьованими.
- з вирівнюванням по ширині зазначити відомості про автора: **прізвище, ім'я, по-батькові**, науковий ступінь, вчене звання, посада та місце роботи (за необхідності повторити для кожного автора);
- нижче посередині – назва тез доповіді (усі літери друковані, жирний шрифт);
- нижче – текст тез.
- використана література оформлюється в кінці тексту під назвою:

Література (не більше 7 джерел), оформлений згідно з Національним стандартом України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання.

Загальні положення та правила складання».

У тексті посилання позначаються квадратними дужками із вказівкою в них порядкового номера джерела за списком та через кому – номери сторінки, наприклад: [5, с.15].

ПРИКЛАД

Дмитренко П.Р., кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя

НАЗВА ТЕЗ

текст тез текст тез текст тез текст тез текст тез текст тез текст тез
текст тез текст тез.....

Література

Увага! Тези не повинні містити стилістичних, орфографічних чи граматичних помилок. Матеріали тез повинні бути ретельно відредаговані авторами. Відповідальність за зміст та оформлення матеріалів несе автор та науковий керівник.

Оргкомітет конференції залишає за собою право відхилити матеріали, що не відповідають тематичному напрямку та вимогам щодо їх оформлення.

КОНТАКТНІ ОСОБИ Й ТЕЛЕФОНИ:

Голова оргкомітету: завідувач кафедри педагогіки, початкової освіти та освітнього менеджменту, професор **Турчин Тамара Миколаївна** (моб. тел.: **067-661-79-75**);

Лаборант кафедри педагогіки, початкової освіти та освітнього менеджменту - **Мачача Юлія Миколаївна** (моб. тел.: **068-197-55-72**);

Кандидат педагогічних наук, доцент **Гордієнко Тетяна Володимирівна** (моб.тел.: **098-479-03-03**);

Старший викладач кафедри педагогіки, початкової освіти та освітнього менеджменту - **Дубровський Валерій Леонідович** (моб. тел.: **097- 873-55-10**).

E-mail: nizhyn.kaf.ped@gmail.com

ЗРАЗОК ЗАЯВКИ

на участь у II Міжнародній науково-практичній інтернет-конференції
«ПОЧАТКОВА ОСВІТА: ІСТОРІЯ, ПРОБЛЕМИ, ПЕРСПЕКТИВИ»,
21 жовтня 2021 року

Прізвище, ім'я та по-батькові (повністю):

Прізвище, ім'я (повністю) на англійській мові:

Місце роботи або навчання (повна назва):

Посада:

Науковий ступінь і вчене звання (за наявності):

Контактний телефон:

Електронна адреса:

Назва секції:

Тема тез:

Виступ онлайн планую/ не планую